

县卫计委开展非法行医整治行动

本报讯(通讯员 叶华平)即日起,县卫计委开展为期两个月的农村集镇非法行医专项整治行动,进一步维护群众健康权益,净化我县医疗市场。

本次专项整治行动将重点整治游医、游摊,药店坐堂行医,非法义诊和借推拿、按摩等名义开展诊疗活动等非法行医行为。对非法行医摊点,县卫计委将予以取缔;对符合立案标准的非法行医行为,该委将立案查处,构成犯罪的将及时移送司法机关处理。



县行政服务中心不动产登记窗口 为重病患者上门办理卖房手续

本报讯(特约记者 胡友容)1月12日,野鹤镇楼子村十组村民李安玉的家人,为县行政服务中心不动产登记窗口送去一面锦旗,感谢工作人员为李安玉上门办理不动产买卖手续。

李安玉因患胰腺癌晚期,需花费大笔治疗费。无奈之下,她只好卖掉汝溪场镇的房子来筹措费用。李安玉在重庆三峡中心医院肿瘤分院治疗,不能亲自回忠县签字办理不动产买卖手续。工作人员得知情况后,及时赶到医院为她办理相关手续。

2017年,县行政服务中心不动产登记窗口工作人员前往成都、重庆主城及万州等周边区县为重病患者、残疾人、老年人提供上门服务20余次。



一句话新闻

昨日,忠县吉之源火锅店相关负责人到石宝中学看望慰问品学兼优的贫困学生周勇、袁欢,并分别为他们送去1000元慰问金。 特约记者 吴宗权

新闻热线
5424 5424

乌杨新区建设带动当地餐饮行业发展

“乌杨新区建设对餐饮行业的带动效果还是很明显的,2017年我店里的上座率就不错。”近日,乌杨街道杨记诱惑主题江湖菜馆老板杨孝红说。

杨孝红今年41岁,从事餐饮行业10多年,之前以承包食堂为主,2015年在乌杨街道开了一家餐馆。杨孝红一直想扩大餐馆影响力,让更多人品尝到他拿手的江湖菜。随着乌杨新区建设的推进,工程建设单位及园区入驻企业越来越多,对餐饮需求越来越大,杨孝红觉得扩大餐馆影响力的时机来了。

2017年,杨孝红加大资金投入,增加了小包间和卡座,优化装修风格,以进一步适应不同消费群体的需求。同时,他还有针对性地推出农家菜系列,苗家豌豆羹、韭菜煎饼、菜豆花等菜品深受顾客喜爱。如今,杨孝红的餐馆走上正轨,在乌杨街道可谓无人不晓。



乌杨新区总体规划面积16平方公里,是特色工业发展主战场和产城融合发展示范区。现已入驻特瑞锂电、长帆汽车、海螺水泥、鲜果集橙汁等企业34家,解决就业3500人。

说起乌杨新区的整体规划和 development 情况,杨孝红充满信心。“入驻企业和就业人员越来越多,我这个店可同时接待200多人就餐,餐饮服务这块完全没有问题。”杨孝红介绍,现在,乌杨街道餐饮、装修、运输等行业的生意都比以前好做。仅他的餐馆就解决了当地9名村民的就业问题,其他行业就更不用说了。

记者 赵军



杨孝红在炒菜

相关链接:

目前,乌杨新区已征收土地10000余亩,实施场平近8000亩,建成道路15公里、标准厂房5万平方米、员工倒班房3万平方米、安置房15万平方米。配套服务功能正在加快完善,平台承载能力不断提升。

对方药严监管,更要重保障

李帅

新闻背景:近期,一些媒体披露部分药店不凭处方销售处方药,不少地方展开了专项整治行动。而随着商务部、食药监总局完成《关于推进零售药店分类分级管理的指导意见(征求意见稿)》的起草,药店分类分级管理即将在全国推广。国内处方药的“最严监管时代”即将到来。



今后,随着药店分类分级管理的执行,药店不凭处方销售处方药等行为,面临的惩罚可能是直接影响药店生存的降级和禁售处方药,而非简单的警告和罚款。

处方药“最严监管时代”的到来,将加速药品零售领域的洗牌,连锁药店占比将进一步提升。而对群众来说,在“最严监管”保障用药安全的同时,到药店购买处方药会不会更方便,也决定着获得感有无和大小。

难题首先在于处方。国务院办公厅2016年发布的《关于促进医药

产业健康发展的指导意见》明确要求“医疗机构应当按照药品通用名开具处方,并主动向患者提供处方”,以“保障患者的购药选择权”。然而,受多方面因素影响,医院处方外流受限。这导致在各地严格落实处方药凭处方销售的过程中,很多群众反映购药不方便,特别是那些长期、固定服用同种药物的常见病、慢性病患者。有鉴于此,山东济南、青海西宁、浙江温州等地构建了零售药店“电子处方”服务系统,集健康咨询、处方开具、处方审核、药品购买等于一体,方便了老年人、上班族等购买处方药。

买处方药的另一个难题在于药。曾有药店经营者直言,“有些处方药偏爱‘走医院’,药店很难拿到货”。药店分类管理后,处方药从生产企业到零售药店的渠道能否畅通,需要药企、药店以及相关监管部门相向而行。

此外,药店增加执业药师数量,患者增强用药安全、凭处方购药的意识等问题也有待解决。只有解决这一个个问题,群众购买处方药的安全性、选择权、方便度才有保障。来源:光明日报

团丰村里的“拳王争霸赛”

1月13日晚,永丰镇团丰村灯火通明,热闹非凡,王者会盟MMC战神录重庆站启动仪式在此举行。当天,现场还举行了一场“拳王争霸格斗英雄秀”,令来自成都、重庆主城及周边区县的近2000名观众大饱眼福。

当天晚上6点30分,拳锋冠军特莱克(哈萨克族),曾获万

行杯泰拳挑战赛60公斤级冠军、万达杯泰拳邀请赛60公斤级冠军、狮门金勇士泰拳邀请赛60公斤级冠军等荣誉的吉日木呷,温江洛克菲56公斤级冠军马金才,武林风拳新一代西南赛区60公斤级冠军海来衣布,2017中投勇士之战58公斤级冠军曹扎西,2017年御斗杯泰拳挑战赛51公

斤级冠军、2017年金勇士杯泰拳挑战赛48公斤级冠军张富秋,广和武道馆许鹏,国际健美冠军、中国第一跨界格斗家蔡森,著名格斗家钟波,四川省青少年自由搏击锦标赛67公斤级第五名王超等10名国内外综合格斗选手分为5组PK。经过两个多小时的激烈搏斗,5名选手分别赢得

小组冠军。为将团丰村打造成拳击搏击小镇,提高镇域知名度,带动当地产业发展,重庆争霸体育文化传播公司特举办此次活动。据介绍,今后,该公司还将在我县开展此类比赛,并引入综合格斗运动员训练基地等项目。

记者 伯华



5名获胜者分别获得奖杯



精彩比赛吸引2000名群众观看



选手拳风凌厉,快如闪电



泰拳基本腿法在格斗中尽显神威